



ओल्ड रोचेस्टर क्षेत्रीय स्कूल जिला
मैसाचुसेट्स अधीक्षक संघ #55
मैरियन - मैटापोइसेट - रोचेस्टर
135 मैरियन रोड
मैटापोइसेट, एमए 02739

www.oldrochester.org

फ़ोन: 508-758-2772
फैक्स: 508-758-2802

Michael S. Nelson, M.Ed.
Superintendent of Schools

Sharlene Fedorowicz, Ph.D.
Assistant Superintendent of Teaching & Learning

Howard Barber, CPA, SFO, MCPPO
Assistant Superintendent of Finance & Operations

Kristine Lincoln, M.Ed.
Interim Director of Student Services

25 फ़रवरी, 2024

प्रिय परिवार:

हर साल, मैसाचुसेट्स के प्रत्येक पब्लिक स्कूल और स्कूल जिले को एक रिपोर्ट कार्ड प्राप्त होता है। जिस प्रकार आपके बच्चे का रिपोर्ट कार्ड दिखाता है कि वे विभिन्न विषयों में कैसा प्रदर्शन कर रहे हैं, उसी प्रकार स्कूल का रिपोर्ट कार्ड परिवारों को यह दिखाने के लिए डिज़ाइन किया गया है कि हमारा स्कूल विभिन्न क्षेत्रों में कैसा प्रदर्शन कर रहा है। हमारे स्कूल के रिपोर्ट कार्ड का लिंक यहां उपलब्ध है: [ओल्ड रोचेस्टर क्षेत्रीय हाई स्कूल](#)।

रिपोर्ट कार्ड में स्कूल के प्रदर्शन के कई माप शामिल हैं - केवल एमसीएस स्कोर से भी अधिक। यह छात्र उपलब्धि, शिक्षक योग्यता, छात्र सीखने के अवसरों और बहुत कुछ पर जानकारी प्रदान करके स्कूल के प्रदर्शन को देखने का एक नया तरीका दर्शाता है।

रिपोर्ट कार्ड हमारे स्कूल से जुड़े सभी लोगों के लिए उपयोगी उपकरण के रूप में डिज़ाइन किए गए हैं। परिवार इस जानकारी का उपयोग हमारे साथ सार्थक बातचीत करने के लिए कर सकते हैं कि स्कूल क्या अच्छा कर रहा है और कहां सुधार की गुंजाइश है। समुदाय और शिक्षा नेता इस जानकारी का उपयोग बेहतर ढंग से समझने के लिए कर सकते हैं कि छात्रों और हमारे स्कूल का समर्थन कैसे किया जाए।

आप हमारे रिपोर्ट कार्ड पर ध्यान देंगेकृशाल छात्रों के प्रतिशत के लिए हमने ईएलए में राज्य के औसत से 21% ऊपर, गणित में राज्य के औसत से 15% ऊपर और विज्ञान में राज्य के औसत से 3% ऊपर प्रदर्शन किया। हम अपने विद्यालय में छात्रों के प्रदर्शन को बेहतर बनाने के लिए हैंबुलडॉग ब्लॉक हस्तक्षेपों के लिए किसी भी कौशल की कमी और अंतराल की पहचान करना और साथ ही बुलडॉग ब्लॉक में छात्रों के लिए त्वरण कार्य प्रदान करना। हम आपको हमारे स्कूल को बेहतर बनाने में मदद करने के लिए शामिल होने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। हम अपने छात्रों और स्कूल की सफलता में माता-पिता को महत्वपूर्ण भागीदार के रूप में देखते हैं, और हम आपके निरंतर समर्थन के लिए आभारी हैं।

अंत में, यदि आपका बच्चा ऐसे स्कूल में जाता है जो संघीय शीर्षक। निधि प्राप्त करता है, तो आपको अपने बच्चे के कक्षा शिक्षकों की योग्यता के बारे में निम्नलिखित जानकारी का अनुरोध करने का भी अधिकार है:

- क्या आपके बच्चे के शिक्षक को उनके द्वारा पढ़ाए जाने वाले ग्रेड स्तर और विषय क्षेत्रों में लाइसेंस प्राप्त है,
- चाहे आपके बच्चे का शिक्षक आपातकालीन लाइसेंस या छूट के तहत पढ़ा रहा हो,
- आपके बच्चे के शिक्षक की कॉलेज की डिग्री और प्रमुखता, और
- क्या आपके बच्चे को पैराप्रोफेशनल्स द्वारा सेवाएं प्रदान की जाती हैं और यदि हां, तो उनकी योग्यताएं क्या हैं।

यदि आपके पास हमारे स्कूल के रिपोर्ट कार्ड के बारे में कोई प्रश्न हैं, आप स्कूल सुधार गतिविधियों में शामिल होना चाहते हैं, या अपने बच्चे के कक्षा शिक्षक की योग्यता के बारे में जानकारी का अनुरोध करना चाहते हैं, तो कृपया संपर्क करें michaeldevoll@oldrochester.org। हमारे जिले का रिपोर्ट कार्ड देखने के लिए या अन्य स्कूलों के रिपोर्ट कार्ड खोजने के लिए, यहाँ जाएँ [स्कूल और जिला रिपोर्ट कार्ड](#)।

ईमानदारी से,

शैरी फेडोरोविकज़, पीएच.डी.
शिक्षण एवं अधिगम के सहायक अधीक्षक

हमारी स्कूल प्रणाली का मिशन सभी छात्रों को सोचने, सीखने और देखभाल करने के लिए प्रेरित करना है। ओल्ड रोचेस्टर रीजनल स्कूल डिस्ट्रिक्ट अपने कार्यक्रमों में प्रवेश, पहुंच, उपचार या रोजगार में नस्ल, रंग, राष्ट्रीय मूल, उम्र, लिंग, धर्म, लिंग पहचान, यौन अभिविन्यास, बेघर या विकलांगता के आधार पर भेदभाव नहीं करता है और गतिविधियाँ।